

Γραμμένο από τον ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ ΤΖΕΛΕΠΗ

PAUL CAIN

κάλεσμα για υπακοή

Μια προφητική αποκάλυψη για την επερχόμενη μεγάλη αναζωπύρωση

Μια συγκλονιστική και θαυμαστή μαρτυρία

❖ Είναι συνηθισμένο γεγονός και πολλές φορές το επιζητούμε, όταν βρισκόμαστε σε δύσκολη ή αδιέξοδη κατάσταση, να θέλουμε να ακούσουμε ένα λόγο παρηγορίας και ηθικής συμπάραστασης ή ένα λόγο προτροπής. **Ο ασθενής** χρειάζεται ένα λόγο ελπίδας ότι η κατάστασή του είναι πρόσκαιρη και ότι η υγεία του θα αποκατασταθεί. **Ο μαθητής** έχει την ανάγκη των ευχών των γονιών του, ότι θα έχει επιτυχία στις εξετάσεις. **Ο στρατιώτης** στον πόλεμο και ειδικά όταν ο πόλεμος είναι αμυντικός, για να πολεμήσει με θάρρος και ορμή χρειάζεται να εμψυχωθεί. Η καθημερινότητά μας είναι ένας συνεχής και δύσκολος αγώνας για να έχουμε θετικά αποτελέσματα στις όποιες επιδιώξεις μας **και στον αγώνα αυτό μετέχουν όλοι**, ίσως οι εξαιρέσεις να είναι μηδενικές.

Υπάρχει όμως και ένας άλλος αγώνας, που δεν είναι συνηθισμένος και δεν είναι για όλους. Είναι **ο πνευματικός αγώνας** που διεξάγει ο άνθρωπος ενάντια των πονηρών υπερβατικών δυνάμεων του σκότους και αυτόν τον αγώνα μόνον όσοι ανήκουν στον Ιησού Χριστό μπορούν και έχουν την εξουσία και τη δύναμη να τον διεξάγουν. Όπως στον καθημερινό αγώνα επιβίωσης χρειάζομαστε προτροπές, συμβουλές και οδηγία, το ίδιο συμβαίνει και στον πνευματικό μας αγώνα, **μόνο που εδώ είναι απαραίτητη προϋπόθεση για τη νίκη και την οδηγία για το πώς θα ενεργήσουμε σε κάθε ενέργειά μας, τη δίνει ο ίδιος ο Ιησούς, αποκαλύπτοντάς μας τα σχέδια του εχθρού και των πονηρών του δυνάμεων**. Έχουμε δεκάδες περιπτώσεις, που άνθρωποι, γεμάτοι από το Πνεύμα και την παρουσία του Θεού, οδηγήθηκαν να εργαστούν μέσα στον αγρό Του, έχοντας προφητικές αποκαλύψεις και οράσεις, που μόνον ο Ιησούς μπορεί να αποκαλύπτει, για να δοξαστεί το όνομά Του.

Σε μία τέτοια περίπτωση θα αναφερθούμε αμέσως παρακάτω και αφορά την συγκλονιστική πορεία ενός ανθρώπου του Θεού, του **Πωλ Κέιν** (Paul Cain), τον οποίο ο Κύριος Ιησούς χρησιμοποίησε θαυμαστά για να υψωθεί και να δοξαστεί το όνομά Του, αλλά μετά όμως, **για να τον μάθει στην ταπείνωση και στην υπακοή**, του αφαίρεσε για ένα μεγάλο διάστημα τη διακονία του, σταματώντας τον από κάθε ενεργή δράση.

❖ Ο **Πωλ (Παύλος) Κέιν** γεννήθηκε το **1929** μετά από καθαρή επέμβαση του Κυρίου. Η ζωή του και η πορεία του είναι συγκλονιστική. Η μητέρα του Άννα, σε ηλικία 45 ετών, ενώ βρισκόταν στον όγδοο (8^ο) μήνα της εγκυμοσύνης της, έπασχε από τρεις (3) ανιάτες για την εποχής της αρρώστιες. Είχε καρδιακή ανεπάρκεια, φυματίωση και ολικό καρκίνο, αλλά ο Κύριος Ιησούς τη θεράπευσε και της έδωσε ένα προφητικό μήνυμα ότι **το παιδί που θα γεννήσει θα είναι ΑΓΟΡΙ, θα το ονομάσει ΠΑΥΛΟ και θα έχει ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΔΙΑΚΟΝΙΑ μέσα στο έργο Του**, για να οικοδομήσει πνευματικά το λαό Του, την εκκλησία Του και όταν τα μαλιά του γίνουν λευκά το χρίσμα Του Κυρίου θα καλύψει τον κόσμο ολόκληρο και θα υπάρξει μια παγκόσμια αναζωπύρωση.

Ο Κύριος Ιησούς, από ηλικίας οκτώ ετών (1937), άρχισε να εμφανίζεται στον Πωλ Κέιν και να τον χρησιμοποιεί με θαυμαστό τρόπο για τη διάδοση του ευαγγελίου Του, ενεργώντας συγκλονιστικά θαύματα (σημεία και τεράστια), με αποτέλεσμα να γίνει παγκόσμια γνωστός. Παραλυτικοί θεραπεύονταν, τυφλοί έβλεπαν και νεκροί ανασταίνονταν με τη δύναμη του Κυρίου Ιησού που τον επισκίαζε και ενεργούσε μέσα από αυτόν.

Όταν ο Πωλ Κέιν βρισκόταν στο πιο ψηλό σημείο της διακονίας του, σε ηλικία 30 ετών περίπου (1960), ο Κύριος Ιησούς του είπε να αποσυρθεί για «λίγο» από τη διακονία του. Ο Πωλ νόμιζε ότι αυτό θα κρατούσε λίγους μήνες, αλλά ο Κύριος τον κράτησε σε αυτή την κατάσταση για 25 ολόκληρα χρόνια, μακριά από τον κόσμο, σ' ένα έρημο μέρος, όπου είχε αφιερωθεί στη **μελέτη της Βίβλου** και στην **προσευχή**. Η συνεχής αυτή κατάσταση, άρχισε να τον απογοητεύει, σε σημείο μάλιστα (όπως ο ίδιος έλεγε) να νιώθει θυμνωμένος με το Θεό. Πίστευε, όπως και πολλοί εργάτες του Θεού πιστεύουν, ότι για να είμαστε χρήσιμοι στο Θεό, πρέπει να είμαστε ενεργοί μέσα στον αγρό Του και να εργαζόμαστε για να σωθούν άνθρωποι από την κόλαση, αλλά δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι ο Θεός έχει το δικό Του θέλημα που πρέπει να κάνουμε στη ζωή μας και ότι πρέπει να έχουμε τη δική Του οδηγία για το πώς θα εργαστούμε. Δεν είμαστε εμείς οι «απαραίτητοι» μέσα στο έργο Του, που χωρίς εμάς ο Θεός δεν μπορεί να ενεργήσει.

❖ Ο Κύριος όμως όλα αυτά τα χρόνια δεν άφησε τον Πωλ χωρίς την παρουσία Του. **Σταθερά, από 3 μέχρι 4 φορές το χρόνο, στα 25 αυτά έτη του έδειχνε ένα όραμα, το οποίο πάντοτε ήταν το ίδιο και αυτό τον στήριξε στην πίστη του** και παρ' όλο που ο Διάβολος τον πολεμούσε με απογοήτευση, ήξερε ότι αυτή η κατάσταση που ζούσε ήταν το θέλημα του Κυρίου στη ζωή του και αυτό γινόταν για να δοξαστεί Εκείνος, αλλά και ο ίδιος να μάθει την υπακοή και την ταπείνωση.

Αυτό που ο Κύριος του έδειχνε, δεν ήταν απλά μια εικόνα μέσα στο μυαλό του ή κάποιον ενύπνιο (όνειρο), ήταν μια πραγματική όραση, την οποία είδε περίπου εκατό (100) φορές. Τι του αποκάλυπτε ο Κύριος;

Εμφανιζόταν μπροστά του μια τεράστια γιγαντοθήνη και ένας άνθρωπος έλεγε τις ειδήσεις, όπως γίνεται σήμερα με τους διάφορους τηλεοπτικούς σταθμούς. Έλεγε:

«Σήμερα, δεν υπάρχουν νέα άσχημα, αλλά μόνο ΚΑΛΑ ΝΕΑ. Δεν υπάρχουν αθλητικές εκδηλώσεις για να μεταδώσουμε, γιατί σε όλα τα στάδια που υπάρχουν και σε τις πολεις του κόσμου, είναι γεμάτα από ανθρώπους του Θεού....»

Μετά η εικόνα άλλαζε και ένας άλλος εκφωνητής με το μικρόφωνο στο χέρι, στεκόταν ψηλά στην κερκίδα και εστίαζε την κάμερά του στους ανθρώπους που ήταν στην εξέδρα και σχολίαζε, λέγοντας:

«...Κανένας δεν ξέρει, τι είναι αυτοί οι άνθρωποι επάνω στην εξέδρα. Είναι άνδρες και γυναίκες, άνθρωποι σχεδόν χωρίς πρόσωπο. Κανένας δεν γνωρίζει ποιοι είναι και κηρύττουν συνέχεια για 3 ημέρες και για 3 νύχτες, χωρίς φαγητό και νερό και χωρίς ν' αλλάζουν ρούχα. Μετά κατεβαίνουν από την εξέδρα και συνεχίζουν άλλα 6-7 διαφορετικά άτομα. Υπολογίζουμε ότι μέσα στο στάδιο υπάρχουν 50 με 60.000 άτομα και 100.000 άτομα έξω από το στάδιο και προσπαθούν να μπουν μέσα...»

Μετά η κάμερα έφευγε από την εξέδρα και έδειχνε μία ομάδα από 25-30 νεκρά σώματα, που ήταν αφημένα κάτω με τη σειρά και όταν ο άνθρωπος από την εξέδρα έδωσε εντολή, ένας από τους νεκρούς αναστήθηκε και σηκώθηκε όρθιος. Στη συνέχεια η κάμερα έδειχνε 50 ανθρώπους να βρίσκονται σε αναπηρικές καρέκλες και όταν δόθηκε εντολή από την εξέδρα, τρεις από αυτούς σηκώθηκαν και περπάτησαν. Επειδή τα νέα διαδίδοντας ταυτόχρονα σε ολόκληρο τον κόσμο, η κάμερα έδειχνε ότι, όταν κάποιος πέθαινε, τον πήγαιναν όχι στο κοιμητήριο, αλλά κατεθείαν στο στάδιο. Μετά η κάμερα άλλαζε και πήγαινε πάλι στον πρώτο εκφωνητή, που έλεγε τις ειδήσεις:

«... Αυτό που είδατε –αγαπητοί ακροατές- συμβαίνει σε ολόκληρο τον κόσμο. Εκατομμύρια άνθρωποι στρέφονται στον Ιησού Χριστό»

Στο σημείο αυτό το όραμα τελείωνε, για να επαναληφθεί μετά από τρεις μήνες περίπου.

❖ Αυτή είναι η συγκλονιστική προφητική όραση που ο Κύριος Ιησούς έδειχνε στον Πωλ Κέιν, ο οποίος για 25 ολόκληρα χρόνια ήταν στο περιθώριο και έτσι έμαθε την ταπείνωση και την υπακοή στον Κύριο. Σε μεγά-

λη ηλικία, με άσπρα μαλιά πλέον, αλλά με «**καρδιά ΘΥΣΙΑΣ**» και με «**καρδιά ΤΑΠΕΙΝΩΣΗΣ**» επανήλθε στην ενεργό (προφητική) διακονία που ο Κύριος του εμπιστεύθηκε.

Το έτος **1989** πέθανε η μητέρα του Άννα, σε ηλικία **105** ετών και μία ημέρα πριν αναχωρήσει για τον Κύριο, ενώ βρισκόταν επί τρίμηνο σε κώμα, συνέρχεται τελείως για μερικά λεπτά και **δίνει τον τελευταίο προφητικό λόγο για το γιο της**, όπως ακριβώς της είχε αποκαλύψει ο Κύριος, πριν από 60 έτη: **Ανέφερε το εδάφιο Λουκάς Δ/4:18 «Πνεύμα Κυρίου είναι επ' Εμέ, δια τούτο με έχρισε. Με απέστειλε δια να ευαγγελίζωμαι τους φτωχούς, δια να ιατρεύσω τους συντρετριμμένους την καρδίαν, να κηρύξω προς τους αιχμαλώτους ελευθερίαν και προς τους τυφλούς ανάβλεψιν, να αποστείλω τους συντεθλασμένους εν ελευθερία, δια να κηρύξω ευπρόσδεκτον Κυρίου ενιαυτόν....»**

Μετά πέφτει πάλι σε κώμα και την επομένη ημέρα πεθαίνει. **Ήταν 4^{ος} μήνας και 18^η ημέρα (18-04-1989) και ώρα 4 και 18' το απόγευμα** (ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Στο εξωτερικό, σε αντίθεση με τη Χώρα μας, αναγράφεται πρώτα μήνας και μετά η ημέρα). Ο Κύριος Ιησούς με την ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ (18 Απριλίου) και την ΩΡΑ (4,18') του θανάτου της, επισφράγισε **την προφητική διακονία που θα έχει η εκκλησία Του** σε ολόκληρο το πρόσωπο της γης κατά τους τελευταίους καιρούς.

Τον Ιούνιο **1999** ο Πωλ Κέιν, σε ηλικία 70 ετών, ήρθε στην Ελλάδα και σε αίθουσα γνωστού ξενοδοχείου διακόνησε το Λόγο του Θεού σε όσους είχαν το προνόμιο να παρευρεθούν, μεταξύ των οποίων ήμουν και εγώ (09-06-1999).

❖ Εάν θέλεις –αγαπητέ αναγνώστη- να είσαι και εσύ μέσα στην επερχόμενη αναζωπύρωση, θυμήσου ότι ο Κύριος **θέλει** καρδιά ταπεινή και υπακοή στο Λόγο Του, **θέλει** πνεύμα φιλαδέλφειας και όχι πνεύμα έριδας και διχοστασίας, **θέλει** ομοθυμία και ενότητα πνεύματος. Τις διαμάχες, την πνευματική χλιαρότητα, την απιστία, την υπερηφάνεια και την ανυπακοή μόνο ο Διάβολος τα επιθυμεί, αλλά ο Κύριος Ιησούς με το δικό του στρατό, τους πιστούς Του, **που θα έχουν το λάβαρο την αγάπη Του**, θα συντρίψει τις πονηρές σκοτεινές δυνάμεις του Εχθρού της ψυχής μας.

© COPYRIGHT 1997, 2024: ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ ΤΖΕΛΕΠΗΣ («ΦΙΛΑΔΕΛΦΟΣ»)
www.AlkiviadisFiladelfos.com ❖ E-MAIL: filadelfos02@hotmail.com
FACEBOOK: Filadelfos ❖ YOUTUBE: Filadelfos Channel 1 & 2
Για επικοινωνία: Τηλ. Κινητό - Viber - WhatsApp: 694 - 49 21 318